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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

ΕΛΛΗΝΟΪΤΑΛΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ

Τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2009 πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα
Μερκούρη» Συνάντηση για τον Πολιτισμό και την Ειρήνη, μια τιμητική εκδήλωση για τον
καθηγητή, κ. Francesco Gnisci Bruno, ο οποίος συμμετείχε στον οργανισμό των Διεθνών
Γιατρών για την Πρόληψη του Πυρηνικού Πολέμου που βραβεύτηκε με το Nobel Ειρήνης
το 1985.
Η διοργάνωση της βραδιάς, που περιλάμβανε μουσική, χορό και ζωγραφική, εντάσσεται
στο πλαίσιο της αδελφοποίησης ανάμεσα στους Δήμους του Ιλίου και του Κοριλιάνο Ντ’
Οτράντο της Κάτω Ιταλίας.
Στην εκδήλωση μίλησαν ο τιμώμενος καθηγητής, κ. Francesco Gnisci Bruno, με θέμα «Ο
ρόλος του πολιτισμού των λαών στη θεμελίωση της ειρήνης», καθώς και ο Πρόεδρος του
Οργανισμού για τη Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας, κ. Κωνσταντίνος Καρκανιάς.
Με την παρουσία τους τίμησαν επίσης τη Συνάντηση αυτή η σπουδαία ζωγράφος από το
Κοριλιάνο Ντ’ Οτράντο, κα Άννα Ρούμακ, για τα εγκαίνια της έκθεσης των έργων της και το
συγκρότημα «Tamburellisti» από την Κάτω Ιταλία, το οποίο παρουσίασε πλούσιο μουσικό
πρόγραμμα με τραγούδια από την πατρίδα τους.
Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, ανέφερε μεταξύ άλλων:
«Η σημερινή Συνάντηση για τον Πολιτισμό και την Ειρήνη πραγματοποιείται στο πλαίσιο της
διαρκούς επαφής των κατοίκων των αδελφοποιημένων πόλεών μας. Η εκδήλωση αυτή
αποτελεί ακόμα μια προσπάθεια να έρθουμε πιο κοντά και να αναδείξουμε τον
αναντικατάστατο ρόλο των τοπικών κοινωνιών στη διαδικασία της παγκοσμιοποίησης και
της ανθρώπινης δραστηριότητας με κοινές πρωτοβουλίες σε πολιτιστικό, κοινωνικό και
οικονομικό επίπεδο.
Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι θα εξακολουθήσουμε να εργαζόμαστε με συνέπεια και
συνέχεια για το καλό των πόλεών μας,  για το καλό των πολιτών,  έτσι ώστε το όραμα της
«Ευρώπης των λαών» να μην είναι μόνο ένα σύνθημα, αλλά να γίνει και πράξη».
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν ακόμα o Βουλευτής Β’ Αθήνας, κ. Κώστας Γείτονας, ο Γ.Γ.
του Ελληνοϊταλικού Επιμελητηρίου, κ. Παναγιώτης Βαμβακάρης, ο Καθηγητής Ιστορίας
του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Κωνσταντίνος Γεωργακόπουλος, ο Παγκόσμιος Πρέσβης
του Ελληνισμού κ. Αντόνιο Ανκόρα, η διεθνώς βραβευμένη ποιήτρια, κα Κοσμίνα Φουρκή
Γκλιάτας, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Ιλίου.

Ίλιον, 3.11.2009
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με τη ζωγράφο Άννα Ρούμακ.

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με τον Πρόεδρο του Οργανισμού
για τη Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας, κ. Κωνσταντίνο Καρκανιά.
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Στιγμιότυπο από το μουσικοχορευτικό μέρος της εκδήλωσης.
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